
EVALUATION QUALITATIVES 2021-2022   
PREMIERE ANNEE DE FORMATION (75 étudiants) 

SEMESTRE 1 SUR 40 REPONSES 

 

 

 

 

 

 

SEMESTRE 2 SUR 19 REPONSES 

 



 

 

 

 

 



EVALUATION QUALITATIVES 2021-2022   
DEUXIEME  ANNEE DE FORMATION (69 étudiants) 

SEMESTRE 3 SUR 44 REPONSES 

 

 

 

 

SEMESTRE 4 SUR 29 REPONSES 

 

 



 

 

 

 

 



EVALUATION QUALITATIVES 2021-2022   
TROISIEME  ANNEE DE FORMATION (64 étudiants) 

SEMESTRE 5 SUR 39 REPONSES 

 

 

 

SEMESTRE 6 SUR 29 REPONSES 
 

 

 



 

 

 

PAROLES D’ETUDIANTS : 

Très bon IFSI, enseignement et évaluation en continue très aidante notamment lors de la crise covid, merci à tous les formate urs et la directrice! 

Merci à l'IFSI dans son ensemble : personnels et formateurs pour ces 3 années de formation. 

 

 

26/07/2022 


